
 
 

REFERAT AFDELINGSBESTYRELSESMØDE 

Mødested: Beboerhuset Toftebo  

Mødedato: Onsdag d. 7. Januar kl. 19.00-21.00 (udskudt til d. 12. jan (sygdom)) 

 

1. Valg af referent – Hanne/Lillian 

2. Underskrivelse af referat fra møde d. 28.10.25 - Alle har underskrevet 

3. Orientering fra formanden 

a. Rollefordeling og rekruttering 

Som skrevet i nyhedsbrevet ønsker vi at fordele opgaverne ud i mindre 
gøremål – dvs. at hvis der på sigt kommer sociale arrangementer, som fx 
hygge på traditioner som påske, sommer, fællesspisninger og julehygge, så 
kunne vi godt bruge hjælp fra jer andre medlemmer i afd 24. Det kræver ikke 
meget, det kunne være at lave en kande kaffe, dække bord, få naboen til at 
komme med til arrangementet – DU BEHØVER IKKE AT HAVE ERFARING – 
blot et skriv på mail afd24@bohadsten.dk om hvad du/i ønsker at være 
behjælpelig med 

 
Rekruttering er den bedste måde nok, at ’prikke’ nogle på skulderen, det vil 
også være sådan at vi på vores ”åben dialogmøde” vil fortælle om ”hvorfor jeg 
lige har valgt at være i afdelingsbestyrelsen” 
 

b. Fællesskab og naboskab 

Det sociale liv i vores afdeling ønsker vi at brede ud til flere i afd 24. Det 

giver et bedre beboerdemokrati – som skrevet i nyhedsbrevet ønsker 

bestyrelsen at opstarte en række aktiviteter – den første aktivitet er en 

eftermiddag, søndag d 22. Marts kl. 14-16 i møllestuen – hvor der vil blive 

mulighed for at sige god påske til beboere i afd 24. (se løbende invitation på 

facebook ”beboere i Hadsten boligforening” og opslagstavlerne) 

 

Har du idéer eller lyst til at hjælpe med planlægningen, så kontakt os endelig. 
Jo flere, der deltager, jo stærkere bliver vores naboskab. 
 

c. 1 bil pr. husstand 

Hvad siger husordenen om p-pladser? Der står at bil nr. 2 skal holde på 
gæsteparkering. Vores husorden ift. p-pladser bør revideres. Dvs. det punkt 
skal på dagsorden som forslag fra afdelingsbestyrelsen til det kommende 
afdelingsmøde i september. 
 

mailto:afd24@bohadsten.dk


 
 

4. Nyhedsbrevet – hvordan er det modtaget 

Der er givet udtryk for at være en god information fra bestyrelsen 
 

5. SKRÅL festival 2026 

Henvendelse fra kommunen til boligforeningen. Der afholdes børnekulturfestival 
”SKRÅL” Opstilling, nedtagning og oprydning står SKRÅL for. Afholdes d. 20. juni kl. 
10-15, men der vil være aktivitet i hele uge 25 på græsplænen ved 
Møllebo/kulturhuset, som aldelingsbestyrelsen har givet fuld råderet over. 
 

6. Åbent dialogmøde forår 2026 

15. april 2026 kl. 17 + bestyrelsesmøde bagefter. Hovedbestyrelsen er adspurgt om 

at et medlem deltager - (se løbende invitation på facebook ”beboere i Hadsten 

boligforening” og opslagstavlerne) 

 
7. Nyt om Søndergadeprojektet 

Intet nyt. Der holdes et møde indenfor 1 mdr. og mere info vil komme 

8. Opslagstavler rundt i afdelingen 

Afdelingsbestyrelsen ønsker at vi som beboere i afd 24 kan være medbestemmene 
om hvad der skal være af opslag i vores opslagstavler. En mulighed for en snak på 
vores åbne dialogmøde. Afdelingsbestyrelsen ønsker at de kan indeholde generel 
information som følgende: 

• Kontorets åbningstider 

• Info om hjertestarter 

• Info om banko, betydeligt mindre 

• Info om referater (der er en i Møllebo) 

• Rygeskilte - må godt komme helt væk – står også på dørene i Åbo 
 

9. Evt. 

Afdelingsbestyrelsen ønsker at der laves ændring i Håndbog for Hadsten 
Boligforening, pkt 6, hvor der står at der skal være mindst 3 medlemmer. I de sidste 
åriger har der været 5 medlemmer og 2 suppleanter. Ved sidste afdelingsmøde 
tilbage i sep 2025, kom vores suppleanter direkte ind i afdelingsbestyrelsen, så vi 
har kørt uden suppleanter hidtil. Afdelingsbestyrelsen ønsker at der skal stå at 
bestyrelsen skal bestå af mindst 3 medlemmer og 2 suppleanter. 
 
 

 


